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NEDJELJNA ČITANJA – 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Prvo čitanje	 Iz 35,1-6a.10
Bog sam hita da nas spasi.

Čitanje Knjige proroka Izaije
Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena, 
neka kliče stepa i kao ljiljan procvjeta! Nek 
bujno cvatom cvate, neka od veselja kliče i 
nek se raduje. Dana joj je slava Libanona, 
divota Karmela i Šarona; oni će vidjeti sla-
vu Gospodnju, divotu Boga našega.Ukrije-
pite ruke klonule, učvrstite koljena klecava! 
Recite preplašenim srcima: »Budite jaki, ne 
bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, 
Božja naplata, on sam hita da vas spasi!« 
Sljepačke će oči tad progledati, uši se glu-
hih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, 
njemákov će jezik klicati, vraćati se otku-
pljenici Gospodnji. Doći će u Sion kličuć od 
radosti, s veseljem vječnim na čelima; pratit 
će ih radost i veselje, pobjeći će bol i jauci.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 146,6c-10
Pripjev: 	 Dođi, Gospodine, da nas spasiš!
Gospodin ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.
Gospodin oslobađa sužnje.

Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.
Gospodin štiti pridošlice.

Sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

Drugo čitanje 	 Jak 5,7-10
Očvrsnite srca jer se dolazak Gospodnji pri-
bližio!

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola
Strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega! 
Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje, 
strpljiv je s njime dok ne dobije kišu ranu 
i kasnu. Strpite se i vi, očvrsnite srca jer se 
dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se 
jedni na druge da ne budete osuđeni! Evo: 
sudac stoji pred vratima! Za uzor strpljivo-
sti i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke 
koji su govorili u ime Gospodnje.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Mt 11,2-11
Čitanje svetoga evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču 
za djela Kristova, posla svoje učenike da ga 
upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili dru-
goga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite 
i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi pro-
glédaju, hromi hode,
gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siro-
masima se navješćuje Evanđelje.
I blago onom tko se ne sablazni o mene.«
Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu 
o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Tr-
sku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? 
Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što 
se mekušasto nose po kraljevskim su dvo-
rima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, 
kažem vam, i više nego proroka. On je onaj 
o kome je pisano:
‘Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem 
tvojim da pripravi put pred tobom.’
Zaista, kažem vam, između rođenih od žene 
ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i 
najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od 
njega!«
Riječ Gospodnja
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IMPRESUM	 KOMENTAR

O trećoj, radosnoj nedjelji došašća Crkva stavlja pred 
nas ovaj evanđeoski tekst, daje nam ga na promišlja-
nje i za postavljanje pitanja baš poput Ivana Krstitelja: 
‘’Jesi li ti onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?’’ 
Ivan je itekako znao za Isusa, ali unatoč tome, zato-
čen u tamnici možda je postao nesiguran, sumnjičav i 
pomalo zbunjen. Čuje sve što Isus čini, ali ipak nije u 
to posve uvjeren. Zato Ivan šalje svoje učenike da ga 
još jednom pitaju je li on baš taj, kako bi se ohrabrio 
i uvjerio da je Isus = Krist, tj. onaj koji ima doći. Isus 
nam u svom odgovoru Ivanovim učenicima naviješta 
radost i otkriva razloge te radosti. On im govori da 
jave Ivanu kako oni koji su bili slijepi sada vide, oni 
koju su bili gluhi sada čuju, oni gubavi se očistiše od 
svoje gube, mrtvi ustaju, a siromasima se naviješta 
Evanđelje.  Mi možemo samo zamisliti kolika je to ra-
dost bila kod onih koji su to doživjeli na svojoj koži, 
ali i radost ljudi oko njih. Znamo da se radost i osmi-
jeh brzo preliju na ljude oko nas i sigurno je okupljeno 
mnoštvo oko Isusa bilo nasmijano, radosno, sretno i 
prepuno oduševljenja zbog svega što Isus čini. A Isus 
onda ne umanjuje to oduševljenje i radost koji nasta-
ju, već kao da smiruje tu silnu euforiju rečenicom: ‹›I 
blago onom tko se ne sablazni o mene.›› Isus nije htio 
pokvariti zabavu i prekinuti radost, već stavlja nagla-
sak na to da on nije (niti će postati) ono što drugi oče-
kuju od njega, ono što drugi traže da on bude. Mnogi 
su imali svoja očekivanja kakav Krist treba biti, što 
treba učiniti i možda ove Isusove riječi u tim trenu-
cima oduševljenja nisu ni čuli, pa su se zato kasnije 
i razočarali, sablaznili i otišli od njega. Ni danas nije 
drugačije oko nas, kao ni u nama samima. Istina je da 
je advent vrijeme radosti i radosnog iščekivanja - i ova 
nedjelja je u znaku radosti i svi se u ovo doba godine 
nekako radujemo. Samo mi se čini da mi sebi ne po-
stavljamo pitanje poput Ivana (Jesi li ti onaj koji ima 
doći…?) jer Ivan je vrlo dobro znao tko ima doći i tko 
je onaj koji mu je došao. Isus ga zato s pravom naziva 
najvećim rođenim od žene. Ivan je možda posumnjao 
da je Isus taj, ali što je s nama? Nama je to objavlje-
no, mi znamo tko je Isus, ali, unatoč tome, umjesto 
Isusa čekamo nekog drugog da dođe - Djeda mraza, 
vilenjake, Grincha, shopping sniženja, fritule - a Isus 
koji dolazi na kraju sve ove radosti kao da nam sve to 
samo pokvari, jer se ne uklapa u euforiju koja je oko 
nas. Tako je Isus danas postao ‘’persona non grata’’ na 
vlastitom rođendanu. Tko zna, možda smo samo za-
slijepljeni od blještavila lampica u našim domovima i 
gradovima pa ne vidimo tko nam to dolazi na kraju 
ovog iščekivanja. Zato upalimo lampicu u svojoj glavi 
i poput Ivana Krstitelja postavimo sebi slično pitanje, 
dok još nije kasno: Tko je za mene onaj koji dolazi?

fra Marko Vukadin

HUMAČKI GLASNIK, 14. prosinca 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED  
SVETIH MISA 

21. prosinca 2025. – 
4. nedjelja došašća
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8:30 
i 10; Mostarska Vrata 8:30; Cer-
no-Crnopod 14:30; Radišići 15; 
Bijača 8:30; Hardomilje 9:30; Zviri-
ći 11 sati; Lisice 11; Prolog 9,30 sati; 
Crveni Grm 11 sati.
 
ISPOVIJED STARE I 
NEMOĆNE ČELJADI
Ponedjeljak (15.12.): Ljubuški
Petak (19.12.): starački domovi
 
PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED 
Sakramentu svete ispovijedi možete 
pristupiti svakoga jutra tijekom zor-
nica od 5:30 kao i navečer od 17:30 
na Humcu. A uz to mogućnost za 
ispovijed će biti:
UTORAK 16.12. od 17 sati za sve 

vjernike
SUBOTA 20.12. od 10 sati za djecu
SUBOTA 20.12. od 16 sati za sve 

vjernike
 
DOBROVOLJNO 
DARIVANJE KRVI
Kao i svake godine u došašću akcija 
dobrovoljnog darivanja krvi će biti 
u utorak 16.12. u dvorani sv. Ante 
(samostan Humac) od 9:00 do 11:00. 
Pozivamo sve one koji su u moguć-

nosti da sudjeluju u ovom dubokom 
činu ljudskosti, solidarnosti i ljubavi!

DOŠAŠĆE
Tijekom ovog vremena slavimo mise 
zornice u 6 sati u crkvi na Humcu, a 
mogućnost svete ispovijedi je sva-
ki dan od 5:30 kao i od 17:30 sati. 
Misne nakane (jutarnje) za pokojne 
tijekom došašća se slave na misama 
zornicama.
 
ADVENT U 
FRANJEVAČKOM MUZEJU
I ove godine Franjevački muzej Hu-
mac organizira prigodom adventa 
radionice za naše male kreativce. 
Organizira se radionica izrade bo-
žićnih ukrasa (16. i 18.12.). Broj 
mjesta je ograničen, a prijava je ob-
vezna. Dodatne informacije i prijava 
preko profila „Franjevačkog muze-
ja“ na društvenim mrežama ili na 
broj 063/118-758. 
 
JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. 
godina je redovnog jubileja u Crkvi. 
Tom prigodom su određene crkve 
proglašene jubilarnim mjestima u 
koja su vjernici pozvani hodočastiti 
te dobiti potpuni oprost. Naša župna 
crkva sv. Ante proglašena je jubilar-
nom crkvom, stoga u njoj vjernici 
mogu dobiti milost potpunog opro-
sta tokom cijele jubilejske godine uz 
ispunjenje uvjeta za potpuni oprost.
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ŽUPNE OBAVIJESTI

POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje svete 
mise. Pozivamo sve župljane na ovu 
pobožnost svecu svega svijeta i na-
šemu zaštitniku.

POBOŽNOST SV. JOSIPU 
je svake srijede nakon večernje sv. 
mise na Humcu. Svi članovi moli-
tvene skupine se okupljaju kod kipa 
sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije 
sv. Josipu. I ostali se vjernici mogu 
priključiti.

KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. 
mise na Humcu. Svakog 13. u mje-
secu (dan sv. Ante) biti će cjelonoć-
no klanjanje do jutarnje sv. mise. Do 
22h klanjanje će biti u novoj crkvi, a 
nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. 
Prethodno je potrebno upisati se na 
popis koji će biti stavljen ispred žu-
pnog ureda. Time pratimo koliko 
smo sazreli kao župna zajednica za 
otvaranje kapelice trajnog klanjanja.
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih 
sestara franjevki na Humcu je Le-
ctio Divina u 19 sati!
 

NAŠI POKOJNI:
126.	JUDITA MARIJA ZELIĆ 

(2025.) kći Šimuna i Katarine 
r. Hrkać. Pokopana na gro-

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 15.12.  – Valerijan, Marin, Viktorija 
	 Br 24,2-7.15-17a; Ps 25,4-5b.6.7b-9;  
	 Mt 21,23-2

Utorak, 16.12.  – Hagaj, Adon, Sebastijan  
	 Sef 3,1-2.9-13; Ps 34,2-3.6-7.17-19.23;  
	 Mt 21,28-32

Srijeda, 17.12.  – Modest, Hijacint  
	 Post 49,2.8-10; Ps 72,1-4b.7-8.17;  
	 Mt 1,1-17

Četvrtak, 18.12.  – Malahija prorok  
	 Jr 23,5-8; Ps 72,1-2.12-13.18-19;  
	 Mt 1,18-24

Petak, 19.12.  – Anastazije, Urban, Eva  
	 Suci 13,2-7.24-25a; Ps 71,3-6b.16-17;  
	 Lk 1,5-25

Subota, 20.12.  – Zefirin, Slobodan 
	 Iz 7,10-14; Ps 24,1-4b.5-6; Lk 1,26-38
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 15. prosinca 2025.
Humac, 6 sati:		  –  Vjeko Mlinarević za † sestru Verku i ostale †† iz obitelji Mlinarević  
			        i Grgić
			   –  Valentino i Žarko Hrstić za † djeda Žarka i baku Veselku
			   –  Frano i Miroslav Grbavac za † sestru Gojku i ostale †† iz obitelji  
			        Grbavac
			   –  Tomo Anić za † suprugu Verku, svoje i njezine roditelje i ostale ††
			   –  Ljilja Majić za † nevistu Verku Anić
			   –  Ana Mihaljević za † sestru Verku Anić
			   –  djeca za †† roditelje Veselku i Srećka Primorca i ostale ††
			   –  Stana Šoše s djecom za † svekra Mladena
			   –  obitelj za † Nedjeljka Primorca
			   –  Neda Mihaljević za † sina Marka i muža Blagu
			   –  Neda Mihaljević za † svekra i svekrvu, tetku Maru i ostale †† iz  
			        obitelji
Humac, 18 sati:		  –  Marija Madžar za † muža Dragu i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Goranka Mlinarević za †† djeverove Ivana i Antu, zaovu Dragicu i  
			        †† iz obitelji Mlinarević i Međugorac

Utorak, 16. prosinca 2025.
Humac, 6 sati:		  –  Zlatko Nuić za svoje †† roditelje
			   –  Lenka Zlopaša za †† roditelje Matiju i Žarka i brata Peru
			   –  Dijana Nuić za svoje †† roditelje i brata
			   –  Zora Boras za † brata Veselka, sestru Kaju, bratića Marka i ostale  
			        †† iz obitelji Šarac i Medić
			   –  Ivanka Grbavac s obitelji za †† roditelje i brata Dragana
			   –  Mile Grbavac s obitelji za sve svoje ††
			   –  Ljilja Bilić za † zeta Antu Dodiga i svoje i njegove roditelje
			   –  Ante i Vila Herceg za †† roditelje, braću Dragana i Milana
			   –  Željka Markić za †† roditelje Srećka i Ivu i ostale †† iz obitelji
			   –  Jagoda Matić za † muža Božu, njegove roditelje, sestre i zetove
Humac, 18 sati:		  –  ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE 
			   –  Jasna Herceg s djecom za † supruga Dragana, svekra i svekrvu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Srećko Šimić s obitelji za †† roditelje Jakova i Ivu, sestre Božicu,  
			        Ljubicu i Filu

Srijeda, 17. prosinca 2025.
Humac, 6 sati:		  –  Mate Herceg za †† roditelje i brata Dragana i ostale †† iz obitelji
			   –  Zora Kraljević s djecom za † muža Jozu
			   –  Slava Hrstić za †† roditelje Matu i Jagodu Alilović
			   –  Zora Kraljević za †† iz obitelji Kraljević, Spajić, Nižić, Hrstić i Krnjić
			   –  Ljilja Bilić za † muža Milana i sve †† iz obitelji Bilić i Šimić
			   –  Zoran Vukšić za † brata i roditelje
			   –  obitelj za †† roditelje Stanka i Stojku Knezović i ostale †† iz obitelji  
			        Knezović
			   –  Dobroslav i Ivica Bošnjak za sve svoje ††
			   –  Zdravko Puljić za †† roditelje Antu i Miru i brata Dragana
			   –  Vjeko Šumelj za †† djeda Antu, baku Danicu, tetka Zorana, djeda  
			        Peru Majića i †† iz obitelji Šumelj i Majić
Humac, 18 sati:		  –  Veselko Selak s obitelji za † suprugu Dinku i sina Zdravka
Ljubuški, 17 sati:		  –  Mate i Marija Kolobarić za svoje ††
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 18. prosinca 2025.
Humac, 6 sati:		  –  djeca za † majku Vilu i ostale †† iz obitelji
			   –  Mario Mucić za †† roditelje Ivu i Dragu i ostale ††
			   –  obitelj za † Dinku (ž.) Dedić i ostale ††
			   –  Milan Skoko za †† roditelje Petra i Katu, braću Barišu i Ferdu,  
			        sestru Veselku i ostale ††
			   –  Anica Vujević s djecom za † muža Antu i ostale †† iz obitelji
			   –  Dražen Granić za † dedu Ivana i babu Milu
			   –  djeca za †† roditelje Krešu i Ivu Grgić i ostale ††
			   –  obitelj za † Stanka Zovko, njegove †† te Dragu i Stanu Medić
			   –  Mila Ereš za †† roditelje Marka i Anu
			   –  djeca za †† roditelje Vinka i Zoru Skoko
Humac, 18 sati:		  –  Vesna Mičević s obitelji za †† roditelje, brata Franju, sestru Bosu i  
			        bratića Darijana Rašića i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  obitelj Spajić za † Anku Čolak

Petak, 19. prosinca 2025.
Humac, 6 sati:		  –  djeca za †† roditelje Ružu i Boška Zarić
			   –  Drina Boto s djecom za † brata Ivana Sesara
			   –  Helena Grgić za † Mariju Raše
			   –  Ivan i Iva Miletić za †† roditelje Miju i Stanu, Veselka i Zoru
			   –  Frano Pezić za †† roditelje Antu i Ljiljanku Pezić i ostale ††
			   –  Ankica Sabljić za †† Milicu i Srećka Rašića
			   –  Mladenka i Drago Kravić za svoje ††
			   –  Zoran Selak za †† roditelje Antu i Milku, baku i djeda
			   –  obitelj Ereš za † Blagu i ostale ††
			   –  roditelje za † Mariju Raše
Humac, 18 sati:		  –  Vesna Mikulić s djecom za † muža Dragu
Ljubuški, 17 sati:		  –  Dragana Lukenda za † oca Ratka

Subota, 20. prosinca 2025.
Humac, 6 sati:		  –  djeca za †† roditelje Zoru i Jakova Nižića
			   –  Ljilja Šarac za †† roditelje, svekra i svekrvu i tetke Kaju i Vidu
			   –  Ivanka i Mila za †† roditelje Vinka i Blagicu Bebek
			   –  Boško Tolić za † oca Grgu
			   –  Ante Brbor za † Veselku i njezine ††
			   –  djeca za †† roditelje Marijana i Dragicu Bunoza i ostale †† iz  
			        obitelji Bunoza i Dugandžić
			   –  Tomislav Žižanović za †† roditelje Nediljka i Dubravku i sestru  
			        Dinkicu
			   –  Mirjana Žižanović za †† djedove, bake i tetke
			   –  Željko Vujević za † oca Mladena i ostale †† iz obitelji Vujević
			   –  Mirjana i Ivana za † Iku Milićevića
Humac, 18 sati:		  –  Mirjana i Vlado Pavičić za svoje †† pretke
Ljubuški, 17 sati:		  –  obitelj Bilić za †† Ivana i Danicu i ostale ††
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blju Karamenovine - Teskera, 
a sprovodne obrede vodio fra 
Vinko Baćak.

127.	ILIJA ŠARAVANJA (1936.) sin 
Petra i Anice r. Šaravanja. Su-
pruga Janja r. Kordić. Pokopan 
na Gradskom groblju – Pregra-
đe, a sprovodne obrede vodio 
fra Ante Vukoja.

128.	KATA MARIĆ (1941.) kći Mije 
i Stojke r. Bošnjak. Pokopana 
na groblju Krvnica, a sprovod-
ne obrede vodio fra Miro Šego.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM  
GOSPODINE!
 

NAŠI KRŠTENI:
171.	ANA KOZARIĆ, kći Tonija i 

Matee r. Ostojić. Kuma Iva Pri-
morac, a krstitelj fra Vinko Ba-
ćak.

BRANILA IH SILA KRISTA SPA-
SITELJA! 
 

NAŠI VJENČANI:
118.	MATE MAREVIĆ iz Vrgorca, 

sin Drinka i Nevenke r. Šalino-
vić

       	PETRA SABLJIĆ iz Ljubuškog, 
kći Radoslava i Ivane r. Boras

	 Svjedoci Ivan Grbavac i Mari-
jana Matijašević, a vjenčanju 
asistirao fra Ante Radoš. 

119.	MARCO DALLA MONTA iz 

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!!
Dragi vjernici!
Odlučili smo zbog sve većeg nera-
zumijevanja sakramenta krštenja 
kao čina kojim dijete postaje član 
Crkve, Kristova tijela, uvesti odre-
đene odredbe! Na neki način ovaj 
sakrament je postao krivo shvaćen, 
on nije privatni i individualni čin, 
nego čin cijele zajednice, nas svih. 
Zato se kao Crkva svi zajedno ra-
dujemo njenim novim članovima. 
Odredili smo da ćemo od 
1.1.2026. imati sljedeće dane za 
sakrament krštenja.
To će biti: SVAKA PRVA SUBO-
TA U MJESECU TE PRVA I ZA-
DNJA NEDJELJA U MJESECU!

HVALA VAM NA 
RAZUMIJEVANJU! 

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA
Budući da je papir poskupio kao i 
samo tiskanje. Godišnja pretplata 
iznosi 30 KM. Hvala na razumije-
vanju!

Međugorja, sin Ottorina Dalla 
Monte i Marie Qagiotto

       	JOLANTA MAZURCZYK TA-
VERA iz Međugorja, kći Tade-
use Mazurczyk i Hennjka Kapi-
njiska

	 Svjedoci Paola Dalla Monta i 
Julia Milani, a vjenčanju asisti-
rao don Roberto Rieger.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!


